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Škola za medicinske sestre Vinogradska Zagreb, Medicinska škola Varaždin i Srednja 

škola Čakovec – najbolje su tri škole koje idu dalje na državno natjecanje WorldSkills 

Croatia u disciplini Zdravstvena njega koje će u travnju biti održano u Zagrebu. Rezultati 

su to WorldSkills izlučnog natjecanja iz discipline Zdravstvena njega regija 2 koje je danas 

održano u Medicinskoj školi Varaždin. Prvo mjesto osvojila je učenica Tatjana Pršec iz 

Vinogradske čija je mentorica Martina Trnčević, drugo mjesto osvojila je učenica škole 

domaćina današnjeg natjecanja Ines Orešković pod mentorstvom Monike Kos Gašparić, 

dok se na treće mjesto plasirala učenica iz Srednje škole Čakovec Jana Pintarić s 

mentoricom Valentinom Matulić.

Današnje izlučno natjecanje okupilo je 30-ak učenika koji se školuju za medicinsku sestru 

odnosno tehničara opće njege iz Varaždinske, Međimurske, Koprivničko-križevačke i 

Krapinsko-zagorske županije te Grada Zagreba.



Riječi dobrodošlice i podrške na početku natjecanja, uz ravnateljicu Medicinske škole 

Varaždin mr. sc. Mirjane Grabar Kruljac uputili su i župan Varaždinske županije Anđelko 

Stričak, pomoćnica ravnatelja Opće bolnice Varaždin Željka Gajski te pročelnik Upravnog 

odjela za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije dr. sc. Miroslav Huđek.

- Medicinska škola Varaždin punih je 65 godina čekala uvjete kakve zaslužuje, a to je 

dobila uspostavom Regionalnog centra kompetentnosti iz zdravstvenih tehnologija – 

postala je škola za 22. stoljeće. Međutim, i od prije je svojim kvalitetnim radom i uspjesima 

učenika primjer u obrazovanju i stručnom osposobljavanju budućih zdravstvenih djelatnika.

Stoga me raduje što je domaćin jednog takvog natjecanja, gdje će učenici provjeriti svoje 

znanje i vještine koje su temelj njihovog budućeg poziva, upravo naša škola. Često se 

susrećemo sa zdravstvenim djelatnicima, medicinskim sestrama koje su uvijek tu kad nam

je najteže. Uz stručnost koja je itekako potrebna u ovoj školi do izražaja dolazi i odnos te 

briga za svakog – rekao je župan Stričak.

Ravnateljica škole, ujedno i predsjednica Organizacijskog povjerenstva natjecanja mr. sc. 

Mirjana Grabar Kruljac istaknula je kako natjecanje obuhvaća nekoliko kategorija, odnosno

procjenjuje se organizacija rada i samostalnost, brzina, komunikacijske i interpersonalne 

vještine, sigurnost u izvođenju medicinsko-tehničkih postupaka, promocija zdravlja te 

zelene i digitalne vještine. 

- Ako je ikad bilo važno da u zdravstvu rade kompetentni ljudi, onda je to sada. U ovim 

vremenima, punim izazova, važno je da kad se nešto događa na području zdravlja, nama 

ili dragim nam ljudima, da imamo osjećaj da smo u sigurnim i stručnim rukama. Te ruke su 

ruke naših medicinskih sestara i tehničara. Osim stručnih kompetencija i vještina, od 

izuzetne je važnosti za ovaj posao imati emocionalne i socijalne kapacitete. Upravo je ta 

kombinacija, stručnosti i empatičnosti danas došla do izražaja na ovom natjecanju i 

možemo biti sigurni da sestrinstvo s ovakvim mladim ljudima ima sjajnu budućnost – rekla 

je ravnateljica Kruljac Grabar.

Na temelju svog višegodišnjeg iskustva u radu s pacijentima glavna sestra varaždinske 

bolnice Željka Gajski učenicima je otkrila u čemu se krije tajna njihova uspjeha.

- Uspjeh nije samo vaš položaj i vaša uloga u sestrinstvu, uspjeh je svaki osmijeh 

pacijenta koji je vama upućen. Mi smo ti koji moramo pružiti kvalitetnu zdravstvenu skrb, 



zahvaljujući svojom znanju, vještinama i empatiji i iz tog razloga ovo natjecanje, ali i svaki 

korak u vašoj profesiji mora biti obilježen tom težnjom da dajete najbolje od sebe jer naši 

pacijenti to zaslužuju – poručila je Željka Gajski.
















